

ورود دومین شرکت استخراج

معدن جهان به عمان

ترجمه - کمپانی «vale» یک شرکت استخراج معدن در برزیل نمایندگی خاورمیانه خود را در عمان افتتاح می کند.

به گزارش رویترز، آغاز به کار نمایندگی این شرکت در «Muscat» عمان بخشی از سیاست‌های شرکت «Vale» در راستای حمایت از رشد و توسعه بخش فولاد در خاورمیانه به شمار آمده و جایگاه آن را تحت عنوان بهترین تأمین کننده فولاد برای مشتریان وی از خاورمیانه، شمال آفریقا و هند تثبیت می کند.

«vale» با سرمایه‌گذاری ۱۵۰ میلیارد دلاری در بازارهای جهانی دومین شرکت استخراج معدن در دنیا محسوب می شود.

این شرکت بزرگترین تولیدکننده سنگ معدن آهن و یکی از بزرگترین تولید کنندگان نیکل در جهان به حساب می‌آید. این شرکت هم چنین به تولید منگنز، مس، آلومینیوم، بوکسیت، کائولین، پتاس و زغال سنگ می‌پردازد. اداره مرکزی برزیل در «ریو دو ژانیرو» دفاتر متعددی در زمینه‌های تجاری و استخراج معادن در بیش از ۳۰ کشور جهان دارد.

دراین راستا انتخاب عمان به عنوان نمایندگی این شرکت در خاورمیانه، گزینه‌ای مناسب برای توسعه فعالیت‌های این کمپانی محسوب می‌شود.

موقعیت استراتژیک این کشور در میان کشورهای عربی نقشی اساسی در افزایش رقابت در خاورمیانه، شمال آفریقا و بازارهای هند ایفا می کند.

درحال حاضر عمان منطقه‌ای مهم برای تجارت و بازرگانی به شمار آمده و پندرگاه و مناطق صنعتی این کشور تا به حال تحت عنوان بخشی از شبکه‌های برتر توزیع در سطح جهان مطرح شده اند.

توقف فعالیت بزرگترین تولیدکننده روی جهان

بزرگ‌ترین تولیدکننده روی در جهان اعلام کرد که وقوع مشاهده ترکیدگی در کوره سرب این شرکت در ذوب فلز **Port Pirie** در آفریقای جنوبی فعالیت‌ها را در این بخش به مدت هفت روز برای انجام تعمیرات متوقف خواهد کرد.

به گزارش ایسنا، به گفته مقامات شرکت Nyrstar NV ایجاد این ترک در کوره موقعیت به شدت خطرناکی را به وجود آورده است و احتمال ریزش فلز مذاب از آن وجود دارد.

در همین حال مسئولان خاطرشان کردند که بقیه کارخانه به کار خود به صورت عادی ادامه خواهد داد. این ذوب فلز در حدود ۲۰۰ کیلومتری شمال آدلاید در شمال پاینته استرالیا قرار دارد. میزان تولید سرب این کارخانه در سال منتهی به ۳۰ ژوئن حدود ۱۹۰ هزار و ۷۷۳ تن بوده است. این کارخانه پیش از این در اختیار شرکت Zinifex قرار داشته است. به گفته مسئولان شرکت در مدت انجام تعمیرات میزان تولید شمش سرب در کارخانه کاهش خواهد یافت.

پیش از این در این کارخانه چنین اتفاقی به طور مشابه پیش آمده بود، زمانی که شرکت Zinifex مالک کارخانه بود. در آن زمان تعمیر کوره حدود ۱۰ روز به طول انجامیده و حدود ۶ هزار تن نیز کاهش تولید سرب را در پی داشت.

کاهش تولید فولاد ضد زنگ در چین

چهارمین تولیدکننده بزرگ فولاد در جهان اقدام به کاهش تولید ماهانه فولاد ضدزنگ خود تا ۲۰ درصد کرد، که این اقدام در پاسخ به کاهش تقاضا برای این محصول انجام می‌شود.

به گزارش ایسنا، این کاهش ماهانه حدود ۱۳۰ هزار تن را شامل می‌شود و به گفته مقامات این شرکت احتمالاً تا سال آینده ادامه خواهد داشت.

این شرکت مدعی شد که تولیدکنندگان چینی و اروپایی فولاد ضدزنگ نیز در حال اصلاح وضعیت تولید خود در این زمینه هستند.

این شرکت کره جنوبی همچنین قصد دارد قیمت فولاد ضدزنگ تولیدی خود را به ازای هر تن حدود ۱۰ درصد کاهش دهد.

دلایل این کاهش قیمت تأخیر مشتریان در دادن سفارش تولید و همچنین کاهش ناگهانی قیمت نیکل به عنوان یکی از مواد اولیه برای تولید فولاد ضدزنگ عنوان شده است.

نگرانی درباره رشد اقتصاد جهانی و کاهش قیمت نیکل را شاید بتواند دو دلیل اصلی برای ضربه خوردن بازار فولاد ضدزنگ دانست.

قیمت جهانی نیکل اخیراً تا حدود ۵۰ درصد کاهش داشته است.

پوسکو در سه ماهه سوم سال جاری میلادی میزان تولید فولاد ضدزنگ خود را تا ۱۳۵ هزار تن کاهش داد. این شرکت سالانه حدود ۲ میلیون تن فولاد ضدزنگ تولید می‌کند. از طرف دیگر شرکت Taiyuan Iron and Steel بزرگترین تولیدکننده فولاد ضدزنگ در چین نیز هدف تولید خود را برای سال ۲۰۰۷ از ۲/۳ میلیون تن پیشین به ۰/۸ میلیون تن کاهش داد.

به گزارش خیرگزاری رویترز، منابع آگاه در این شرکت کاهش فروش فولاد ضدزنگ را دلیل اصلی این کاهش تولید عنوان کرده‌اند.

۱۲ استاندارد ملی در زمینه طلا و نقره تدوین شد

به گفته پورحبیبی، بر این اساس، ۱۲ استاندارد ملی در زمینه طلا و نقره تدوین شده است.

«عبدالرحمان پورحبیبی»مدیرکل تدوین استاندارد مؤسسه استاندارد و تحقیقات صنعتی ایران با بیان اینکه دواستاندارد ملی برای ویژگی‌ها و تعیین عیار شمش طلا و همچنین تعیین عیار مصنوعات تزئینی تدوین شده است، افزود: به تازگی استاندارد سنگهای قیمتی و نیمه قیمتی برای تدوین به مؤسسه استاندارد واگذار شده است.

به گزارش روابط عمومی مؤسسه استاندارد و تحقیقات صنعتی ایران، وی افزود: به موجب ماده هفت قانون اصلاح قوانین و مقررات این مؤسسه، نظارت بر عیار مصنوعات فلزات گرانبها در دستور کار این مؤسسه قرار گرفته است.

وزارت صنایع هیچ مجوزی برای تغییر قیمت خودروها صادر نکرده است

وی با بیان این‌که در حال حاضر وضعیت فوق‌در مورد برخی خودروها کاملاً طبیعی است، اظهار کرد: بر اساس قول‌هایی‌که خودروسازان در مورد افزایش تولید این خودروها داده‌اند، قیمت این دو مدل خودرو نیز کاهش می‌یابد.

او پُرُو ۲۰۶ را یکی از این دو مدل خودرو خواند و افزود: تغییر قیمت خودروها باید با مجوز وزارت صنایع و معادن صورت گیرد. البته این وزارت‌خانه تا امروز هیچ گونه افزایش قیمتی را برای خودروها نپذیرفته است.

محرابیان در مورد افزایش قیمت خودروهای دو گانه‌سوز نیز اظهار کرد: خودروسازان مجازند در حد قیمت تمام شده نصب قطعات اضافه بر روی خودرو، هزینه این وسایل را دریافت کنند. وی با اشاره به اینکه در سند

معافیت ماشین آلات خط تولید صنعت و معدن از پرداخت حقوق ورودی

ماشین آلات تولیدی که با موافقت وزارت صنایع و معدن توسط واحدهای تولیدی، صنعتی و معدنی وارد می‌شود از پرداخت حقوق ورودی معاف است.

«کرامت جهانگرد»رئیس سازمان صنایع و معادن استان اصفهان درگفت وگو با ایرنا اظهار داشت: بر اساس اصلاحیه و بازنگری قانون سال ۶۰که اخیراً به دستگاه‌های ابلاغ شده است، چنانچه ماشین آلات وارد شده در مواردی غیر از مصرف تعیین شده

تولید پُرُو ۲۰۶ و پُرُو پارس ۱۱ درصد افزایش یافت

به گزارش روابط عمومی سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران، عباس ملکی تهرانی، مدیر صنایع خودرو سازمان گسترش و نوسازی صنایع ایران افزود: تا پایان آبان امسال تعداد ۴۷۹دستگاه انواع پُرُو ۲۰۶ تولید شده که نسبت به تولید ۴۵ هزار و ۱۴۹ دستگاه سال گذشته ۲۰ درصد رشد دارد.

وی در ادامه اظهار داشت: میزان تولید انواع پُرُو پارس نیز در همین مدت به ۳۸ هزار و ۸۳۲دستگاه رسید که نسبت به رقم ۳۴هزار و ۸۴۱دستگاه سال گذشته، رشد نشان داد. ملکی تهرانی گفت: کل تولید محصولات شرکت ایران خودرو از آغاز سال جاری تا پایان آبان ماه به ۳۴۸ هزار و ۵۴۷رصد رسید که نسبت به مدت مشابه سال قبل ۱۱درصد رشد داشت. این مقام مسئول در پایان اظهار داشت: آمار تولید محصولات سواری و وانت در شرکت‌های دو گره و ایران خودرو و سانپا تا پایان آبان ماه سال جاری به ۶۹۹هزار و ۱۶۷دستگاه رسید که نسبت به مدت مشابه سال گذشته هشت درصد رشد داشت.

نصب گواهی ایمنی روی آسانسورها الزامی می‌شود

بعد بازرسان شرکت‌های بازرسی به منزل، اداره و هر جایی که آسانسور نصب شده مراجعه کرده و بعد از بازرسی، مشکلات ایمنی احتمالی را اعلام و فرصتی برای رفع معایب می‌دهند.

او با بیان این‌که طبق قانون بازرسی، هر آسانسوری باید تحت سرویس یک شرکت سرویس دهنده و نگهدارنده آسانسور که مجوز طراحی و مونتاژ را از وزارت صنایع و معادن

۱۲ استاندارد ملی در زمینه طلا و نقره تدوین شد



پورحبیبی خاطرنشان کرد سازمان بین‌المللی در زمینه طلا و جواهر تدوین و پنج استاندارد نیز ۱۲استاندارد

بین‌المللی استاندارد نیز ۱۲استاندارد دیگر نیز در دست تدوین دارد.

وزارت صنایع هیچ مجوزی برای تغییر قیمت خودروها صادر نکرده است

علم با حوزه صعت خواند و اظهار کرد: برای تبدیل تکنولوژی از روی کاغذ نیازمند شرکت‌های تخصصی به عنوان حلقه واسط هستیم. همچنین باید مراکز تحقیقاتی در واحدهای تولیدی و صنعتی ایجاد شود چرا که اگر قرار باشد این مراکز را فقط در حوزه دانشگاهی ایجاد کنیم، تکلیف تحقیقات حین اجرا چه خواهد شد؟

محرابیان با اشاره به ایجاد مراکز برای تجاری سازی محصولات پژوهشی، اظهار داشت: چه کسی گفته محصولات پژوهشی همواره باید تخصصی ارزیابی فناوری در این مراکز باشد؟ چرا که بهترین میزان صادرات کشورهای توسعه یافته را محصولات تحقیقاتی آنها تشکیل می‌دهد به عنوان مثال خودروی در حال

معافیت ماشین آلات خط تولید صنعت و معدن از پرداخت حقوق واردات

ازطرف وزارت صنایع و معدن استفاده شود، قاچاق محسوب می‌شود.

وی تصریح کرد: ماشین آلات و تجهیزات دست دوم وارداتی و تجهیزات وارده توسط واحدهای غیر تولیدی شامل تسهیلات این دستورالعمل نمی‌باشد.

جهانگرد اضافه کرد: ماشین آلات و تجهیزات وارداتی مربوط به خط تولید جهت آموزش پرسنل نیز شامل این تسهیلات است.

امضای قرارداداجرای ۲۰۹ طرح صنعتی ومعدنی بوشهر قرارداد اجرای ۲۰۹ طرح صنعتی و معدنی در قالب بنگاه‌های اقتصادی زودبازده در استان بوشهر بسته شده است.

اسماعیل مرحمتی، رئیس سازمان صنایع و معدن استان بوشهر در گفت وگو با ایرنا افزود: این تعداد طرح با ۷۶۰میلیارد ریال سرمایه‌گذاری زمینه اشتغال چهار هزار و ۶۰۰ نفر را فراهم می‌کند.

وی اضافه کرد: از این تعداد ۳۷ طرح با ۱۱۰میلیارد ریال سرمایه‌گذاری به بهره‌برداری رسیده‌است که برای ۶۸۱نفر فرصت شغلی ایجاد شده‌است.

مرحمتی اظهار داشت: همچنین با پرداخت ۱۱۰میلیارد ریال سرمایه در گردش به ۴۱واحد صنعتی راكد به منظور جریان نقدینگی و جلوگیری از تعطیلی این واحدها، اشتغال یک هزار نفر تثبیت شد.

وی بیان کرد: همچنین برای ۱۴ طرح بزرگ صنعتی با ۵۶۶میلیون دلار گشایش اعتبار شده‌است. هم‌اکنون ۵۰۰واحد صنعتی و معدنی تا هفت هزار و ۴۴میلیارد ریال سرمایه‌گذاری در بوشهر فعال است که زمینه اشتغال ۱۲ هزار و ۵۲۰نفر را فراهم کرده‌است.

نصب گواهی ایمنی روی آسانسورها الزامی می‌شود

صورتی سوار آسانسورها شوند که گواهی‌ایمنی روی در آن‌ها درج و ایمنی آن‌ها به این وسیله به تأیید رسیده باشد.

عضو سندیکای صنایع آسانسور و با همکاری وزارت صنایع و معادن، مؤسسه استاندارد، شرکت‌های بازرسی و سندیکای صنایع آسانسور و پله برقی در دست تدوین بوده و اجرامی‌شود، تصریح کرد: از ابتدای سال جدید مردم برای حفظ ایمنی خود باید فقط در رفع معایب ایمنی، اهرم‌های قانونی برای الزام آن‌ها به این کار پیش‌بینی شده است. میرعبدالهپانی با اشاره به این‌که طرح بازدیدهای ادواری از آسانسورها با همکاری وزارت صنایع و معادن، مؤسسه استاندارد، شرکت‌های بازرسی و سندیکای صنایع آسانسور و پله برقی در دست تدوین بوده و اجرامی‌شود، تصریح کرد: از ابتدای سال جدید مردم برای حفظ ایمنی خود باید فقط در

Industry & Mine

Tuesday,18Dec 2007,Number 2708

اعتراف بر یک حقیقت

رئیس جمهور در آخرین شب از حضور خود در کشور قبل از سفر به مکه در یک گفت و گوی زنده تلویزیونی با مردم، با تبسمی بر لبان خود بالاخره بر اشتباه دولت در افزایش ۵۶ درصدی تعرفه واردات گوشی تلفن همراه اعتراف کرد.

این اعتراف رئیس جمهور در حالی بود که تا قبل از افزایش تعرفه گوشی تلفن همراه از ۴ به ۶۰ درصد کلیه دست‌اندرکاران از کارشناسان اقتصادی و مقامات رده‌های پایین‌تر از معاونت‌ها در وزارت خانه صنایع و معادن تا حتی فروشندگان پاساژ علاءالدین نیز معتقد بودند که این افزایش ناگهانی تعرفه، قاچاق غیرقابل کنترلی را به همراه خواهد داشت اما از آن جا که اغلب در اینگونه موارد، گوش شنوایی نیست تا صدای حقیقت را بشنود وزارتخانه‌های صنایع و معادن، ارتباطات و فناوری اطلاعات و ریاست جمهوری مصرانه تأکید کردند که این تعرفه در جهت حمایت از تولید داخل! باید افزایش یابد.

البته تولید داخل که چه باید عرض کرد. این موضوع بر هیچ کس پنهان نبود که تولید گوشی در داخل کشور ما فقط در انحصار شرکت صالیان بود که البته هیچ موفقیتی نیز در این راه کسب نکرد و هیچ خریداری را نیز برای فروش محصولات خود جلب نکرد. البته حرف رئیس جمهور و وزیری که احتمالاً بر آن نیز دیکته شده بود که تعرفه باید افزایش یابد، چیز دیگری بود. آنها می‌گفتند که ما قصد وارد کردن تکنولوژی تولید در داخل کشور و احداث کارخانجات گوشی تلفن همراه را داریم تا سود حاصل از این بازار پرمصرف به جای جیب واردکنندگان، به جیب تولید کننده برسد که البته باز هم این مسأله را همه می‌دانستند که هیچ برند معتبری حاضر به همکاری با ما نخواهد شد و این طرح چیزی جز شکست خود و افزایش قاچاق گوشی موبایل به کشور از خود باقی نخواهد گذاشت.

و اما حال که با وجود گذشت بیش از یک سال از توافقنامه وزارت صنایع با سه شرکت داخلی، هجت مونتاژ و تولید گوشی تلفن همراه فقط یکی از این شرکت‌ها موفق به راه‌اندازی خط مونتاژ گوشی با یکی از نام‌های ناآشنای جنوب شرقی شده و عملاً مسئولان به این نتیجه رسیده‌اند که در بازار متنوع این محصول امکان رقابت با برندهایی که تقریباً هر ۲ ماه یکبار اقدام به تولید محصول جدیدی در جهان می‌کنند را نداریم، بدون در نظر گرفتن این نکته که اعلام افزایش تعرفه گوشی تلفن همراه از ۴ درصد به ۶۰ درصد در مقطعی خاص چه شوکی را بر بازار و مصرف کننده گذاشته و چه سودهای کلانی به چه جیب‌هایی رفته و حساب بانکی چه دلالاتی را یک شبه پر از ارقام نجومی کرده است، به یکباره این تعرفه را به ۱۵ درصد کاهش داده‌اند.

حال رئیس جمهور محترم ما در مقابل دوربین‌های تلویزیون با لیخندی ملیح بر لبان خود به راحتی از کنار این مهم گذشته و اعتراف می‌کند که افزایش تعرفه‌ها در سال جاری باعث بالا رفتن قیمتها شد و از جمله آن می‌توان به افزایش تعرفه گوشی تلفن همراه اشاره کرد که باعث ایجاد فاجعه شد و ما مجبور شدیم تعرفه را کاهش دهیم. اما با کاهش این تعرفه قیمت‌ها در بازار به حالت اولیه برگشت داده نشد.

راه اندازی خط جدید تولید کارخانه سیمان یاسوج

طرح توسعه کارخانه سیمان یاسوج در دست اجراست و اقداماتی نیز در این زمینه انجام شده است.

محمدحسین حیدرپور، رئیس سازمان صنایع و معادن کهگیلویه و بویراحمد در گفت و گو با ایرنا افزود: خط جدید تولید کارخانه سیمان یاسوج با سرمایه‌گذاری افزون بریک هزار و ۲۰۰میلیارد ریال به زودی راه‌اندازی می‌شود.

وی بیان کرد: طرح جدید کارخانه سیمان یاسوج با تولید روزانه سه هزار و ۳۰۰تن سیمان موجب ایجاد اشتغال مستقیم برای ۴۵۵نفر می‌شود. حیدرپور اظهار داشت: کارخانه سیمان یاسوج هم‌اکنون با ظرفیت تولید روزانه ۷۰۰تن سیمان در حال فعالیت است. وی عنوان کرد: وجود زیرساخت‌های مورد نیاز مانند زمین، آب، برق، گاز و نیروی کار ماهر، نیاز روزافزون این استان به سیمان، وجود معادن غنی آهک و مارل باکیفیت مناسب و موقعیت جغرافیایی مطلوب این استان برای صادرات، شرایط لازم را برای توسعه کارخانه سیمان یاسوج فراهم و توجیه‌پذیر کرده است. حیدرپور ابراز داشت: با حمایت همه جانبه سهامداران و مسئولان دستگاه‌های اجرایی این استان‌ازطرح توسعه کارخانه سیمان یاسوج، انتظار می‌رود که عملیات اجرایی این طرح هر چه سریعتر آغاز شود.

رشد ۱۵ درصدی تولید ظروف چینی در ۷ ماهه ابتدایی سال

تولید ظروف چینی در ۷ ماهه ابتدایی امسال به بیش از ۲۴ هزار تن رسید.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی وزارت صنایع و معادن، بنابر اعلام دفتر صنایع معدنی، این میزان تولید در مقایسه با مدت مشابه پارسال حدود ۱۵ درصد افزایش داشته است.

براساس این گزارش همچنین تولید کاشی و سرامیک در این مدت به بیش از ۸۴ میلیون مترمربع رسید که نسبت به مدت مشابه پارسال ۷درصد رشد داشته و راندمان آن نسبت به ظرفیت ۶۷ درصد اعلام شده است. براساس گزارش دفتر صنایع معدنی وزارت صنایع و معادن، درهفت ماه ابتدایی امسال مجموع تولید شیشه جام ۴۴۰ هزار تن، آزیست۲۵۰ هزار تن ظروف شیشه‌ای۱۸۸ هزار تن و چینی بهداشتی۴۳ هزار تن بوده است.